

TRANSPORTE MIXTO HUAQUILLAS FRONTERIZO

TRANSHUAFRON S. A.

Señores.

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTE MIXTO HUAQUILLAS FRONTERIZO TRANSHUAFRON S.A

INFORME ECONÓMICO Y REVISION DE LOS LIBROS CONTABLES Y BALANCES DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTE MIXTO HUAQUILLAS FRONTERIZO TRANSHUAFRON S.A. DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019.

OLVERA ZAMBRANO CRISTHIAMS CARMELO Y REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑIA TRANSPORTE MIXTO HUAQUILLAS FRONTERIZO TRANSHUAFRON S.A. En mi carácter de Representante legal y a las atribuciones de acuerdo a los estatutos de la compañía TRANSPORTE MIXTO HUAQUILLAS FRONTERIZO TRANSHUAFRON S.A. Durante el periodo 2019 se han realizado los siguientes movimientos económicos:

Realizamos las respectivas transacciones comerciales por todo el periodo contable, ingresos de \$ 410.00 dólares de los Estados Unidos de Norte América para mejoramiento de las instalaciones de la compañía , de los cuales los costos y gastos suman un total de \$ 400.00 dólares de los Estados Unidos de Norte América, quedando en el ejercicio económico una utilidad después de impuestos de \$ 3,75 dólares de los Estados Unidos de Norte América, valor que se encuentra depositado en la cuenta de la compañía de igual forma el capital suscrito es así que se ha manejado con transparencia los fondos y recursos de la compañía a mi encomendados.

Huaquillas, Marzo 22 del 2020

Sr. Cristhiams Olvera Zambrano

Oppsint

GERENTE Y REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA MIXTO HUAQUILLAS FRONTERIZO TRANSHUAFRON S.A

Direc: Calle Juan Montalvo entre Av. La Republica y Esmeraldas. Fono: 07-2510852 Cell: 0978864401 E-mail: transhuafron@outlook.com

Huaquillas - El Oro - Ecuador